

3名大学生到银行自动取款机取款，卡还没放进去，机器就哗啦哗啦地响起来，还吐出一沓现金：7600元，这3名大学生不相信有天上掉馅饼的好事，第一反应是：“掉进骗子的陷阱了？”赶紧打电话报警。

民警按“失物招领”的程序，暂时保管了这笔无主的现金。第二天，一位罗女士报警：“我存了7600元，卡上却一分钱都没有，有人盗取了我的钱。”

昨日，记者和光谷步行街警务站的民警伍汉松，陪着罗女士到光谷世界城建设银行核实：取款机吐出的7600元，是不是她没存进账户的7600元。

自动存款迟迟没到账

5月29日18时30分许，罗女士拿着从另一家银行取出的7600元现金，到光谷世界城建设银行自动取款机存钱还房贷。“我当时是选择的无卡存款，我把钱放进去后，确认了金额和账户没错，就离开了。”罗女士不记得自己是不是按了“确认”键。

她经常无卡存款，每次都在存款后不久就能收到账户变化的短信，但这一次，半个多小时过去了短信却没收到。罗女士给银行打电话，银行客服表示，工作人员已经下班了，等明天取款机清账，如果有没入账的钱，会自动进入到她的账户中。

第二天，罗女士再次到银行去核查自己的钱是否入账，银行工作人员告诉她，自动取款机上没有未入账的钱。罗女士当即报了警。

卡还没插钱就出来了

光谷步行街警务站接到报警后，告诉了罗女士一个好消息，头一天有人在自动取款机上，“捡”到了7600元钱，目前这笔钱由警务站保管，但需要核实是不是属于罗女士。

5月29日18时50分，大学生舒子恒和两名女同学一起，在光谷步行街吃饭，因为钱不够，3人到建设银行自动取款机上取款。

走到9号柜机前，银行卡还没插进去，机器突然哗啦哗啦地响起来，还有语音提示：请取走您的钱，注意不要被尾随。这时取款机吐出了一沓现金。

“我第一反应就是，遇到骗子的陷阱了！”舒子恒赶紧打电话报警，光谷步行街警

务站民警伍汉松赶到现场，询问了一圈，都不知道这笔钱的来历，而银行已经下班了，他只得让舒子恒以及在该台取款机上取款的另一位市民，同时留下联系方式和身份信息，暂时将钱带回了警务站。

银行核实后返还失主

昨日上午10时，记者和民警伍汉松陪着罗女士，来到光谷世界城的建设银行，核实确认7600元钱的归属。

伍汉松表示，根据银行提供的取款机操作流水，显示罗女士的钱“未存进账户后，返还客户”，而舒子恒“捡”到的这笔钱，是否就是罗女士未存进账户的7600元，还需要得到银行方的确认。

银行主管表示，根据当时的监控视频，这笔钱理应属于罗女士。得到银行的确认后，伍汉松将钱移交给银行，由银行工作人员转存进罗女士的账户。

7600元失而复得的罗女士心情仍未平静，“这笔钱是我下个月的房贷和生活费，幸好遇到拾金不昧的好人。”虽然没见过将钱交给警察的这3名大学生，她想通过《长江日报》向他们说一声：“谢谢！”